

矿机路200米路段逢雨成“险滩”

居民称已持续十余年,地处三方交界主管方不明确

本报8月5日讯(记者 李超 见习记者 程芃芃) 张店南定镇矿机新村小区内近200米路段一下雨就积水,最深处达半米,这可苦了过往行人和车辆。据附近居民介绍,道路积水状况已经持续了十余年,一直无人管理。

该路段属于矿机路,在山东冶金机械厂(原矿机厂)大门往东几十米处,周围过往车辆很多。“今年夏天雨水多,这里就没干过,居民根本就没法走。”附近居民向记者介绍。

矿机新村小区居民王女士说:“以前也经常积水,但是坑没这么深,后来经常有大卡车从这里过,路面的坑就越压越深了。”

走进积水区,泥水很快没过记者小腿的二分之一。水下崎岖不平,有很多大小、深浅不一的坑。过往车辆行至该积水路段时都放慢速度谨慎通过,在深坑处,水漫过车轮淹到车体,整个车身都沾满了泥水。有的车主甚至将车停在路边,不敢通过。

“从这里走,常被溅一车泥水,摩托车、电动车掉到坑里,弄得两脚都是泥,一些电动车电瓶都进水坏了。”一位刚刚骑摩托车渡过“险滩”的男子感慨道。

据当地居民介绍,积水路段位于山东冶金机械厂、山铝、南定镇三方交界处,道路的主管部门并不十分明确。



车辆艰难通过积水路段。本报记者 李超 摄

相关链接

南定镇政府牵头 即将开工整治

山东冶金机械厂的门卫刘先生说:“以前这里属于矿机厂管理,当时路面有排水设施,后来就不归矿机厂管了,而且排水设施年久失修。一下雨,水排不出去。”

在积水路段南侧,有一个幼儿园正在建设,“如果

孩子们入园后路还这样,接送孩子都成问题。希望有关部门尽快开始整治。”附近居民说。

张店区南定镇建委工作人员孟先生告诉记者,该路段是山铝和矿机厂的共有路段,具体该由谁来管理不好界定。该工作人员说,

本着对附近居民负责的态度,目前,南定镇政府已经出面协调,由镇政府牵头组织的施工队已选好,即将开始对该路段整修。“这几天正准备修路,由于经常下雨,不利于施工,因此导致工期延后,等天气好些后就要开工。”

楼顶成“私人农场”,居民听半夜鸡叫

气味难闻,居委会多次沟通未果

本报8月5日讯(见习记者 孙华飞) 养鸡、喂鸽子和养蜜蜂,张店常青园社区8号楼楼顶有个“私人农场”,楼上居民不但被半夜鸡鸣惊醒,还要受难闻气味的困扰。

5日,记者来到张店常青园社区8号楼前,站在楼下就闻到一股臭味。共四层的楼房顶沿着楼房边罩起来高约两米的四个棚子,棚顶上又架起一个鸽子笼,鸽子在周围吃食。

四单元的住户刘女士带记者来到自家阳台,“我们平时都

不敢开窗户,不是有味儿,就是有鸡毛!”刘女士指着紧闭的窗户说。“每天天还不亮,楼上的公鸡就不停地打鸣。”我们这个楼上住得大都是老年人,常被半夜鸡鸣惊醒,之后就很难入睡。”刘女士说,她找过鸡棚主人,也找过居委会,但事情一直没解决。

常青园社区居委会工作人员说:“我们与这家养鸡户沟通过多次,居委会没有执法权,只能沟通协调。他们对我们的劝说并不理会,我们也希望有关部门能尽快帮忙解决这个问题。”



常青园社区8号楼楼顶被鸽笼和鸡棚占据。本报记者 王鑫 摄

小区绿化带成了私人菜园

张店区市政工程管理处:不要为私利占用公共资源

本报8月5日讯(见习记者 王欣) 张店市政小区绿化带因为长时间没人管理,已经变成私人菜园,不仅占用公共资源,而且影响小区形象。

5日,记者来到市政小区看到,居民楼下的公共绿化带已经不见了踪影,全都变成了一块块的私人菜园,有居民正

在菜园里翻地,浇水。杨女士对记者说,刚搬进来的时候,楼前面是整齐的绿化带,但现在已经被居民用来种菜了。

杨女士说,菜园子是从去年下半年开始出现的,刚开始还只是一小部分,现在整个小区的绿化带全都变成菜园了。小区居民刘女士说,小菜

园占用了公用资源,而且影响了小区的形象。“还是希望有人能来治理一下绿化带,毕竟小菜园不能代替绿化带。”刘女士说。

对此,记者采访了张店区市政工程管理处,工作人员对记者说,这个小区以前是职工公寓,没有物业,都是市政代

理物业帮居民解决问题。“针对居民把绿化带改造成菜园的问题,我们去年已贴过禁止通知,但居民都不听,我们无法强制居民把小菜园再改成绿化带。”工作人员告诉记者,还是希望居民能自觉维护小区形象,不要为了自己的利益占用公用资源。

沂源鲁村镇助“小候鸟”过暑期

本报8月5日讯(记者 李超 通讯员 刘传文 李志友) 为保障留守儿童在暑假期间的安全,暑假期间,沂源县鲁村镇教体办组织有关人员开展以“安全过暑假,幸福千万家”为主题的关爱留守儿童专项行动,实施“一对一”帮扶、“一对多”关爱等举措,确保留守儿童过一个安全、愉快的假期。

教体办为每名留守儿童建立了“爱心档案”,掌握全镇留守儿童情况,对全镇留守儿童进行摸底,将其详细住址、生活状况、父母情况、联系方式等内容进行登记,为他们建立“爱心档案”,并做到及时跟踪。

针对部分家长和留守儿童自身防范意识淡薄,工作人员在走访中督促家长不要让未成年孩子独处家中,并向其宣传和剖析防煤气中毒、防食物中毒、防交通意外、防触电、防溺水、防火等安全知识,防止各类事故发生。

该镇还注意丰富留守儿童的暑假生活,协助有关部门开办美术、音乐、球类等各种兴趣活动班;深入村庄关注留守儿童安全动态,开展“一对一”、“一对多”关爱帮扶活动。



博山新客运站 路面成“月球路”

本报8月5日讯(见习记者 罗旭君) 博山客运中心市内公交站刚建成两年,门口路面已经凹凸不平,坑坑洼洼。

市民刘女士穿着高跟鞋,走在这样的“月球路”上差点摔倒。刘女士告诉记者,一到下雨天路面积水严重,更是不敢走了。

“前面的大坑就有20厘米深,搞不好一个车过来污水都可以溅一身。”市民钱先生说。刚从济南大学放假回家的王女士提着行李箱吃力地说:“回来就怕下雨,本身就不好走,还有个行李箱,没法拖着,提着又太重。”

记者电话联系了博山客运中心,客服人员告诉记者:“博山新客运站路面的维修和管理情况由淄博泰和实业有限公司负责。我们已经将病害路面拍照登记并上报,其他情况就不清楚了。”

之后,记者致电淄博泰和实业有限公司物业服务部,工作人员尚女士告诉记者:“博山新客运站市内公交站路面坑洼主要由冬天气温低、路面出现裂缝造成的,公司目前已经对病害路面进行详细调查,维修和整改工作正在落实。”

淄博圣钦马自达CX-5鲁中地区预售品鉴会圆满成功

8月3日上午10点,淄博圣钦马自达4S店内举办的“马自达CX-5鲁中地区预售品鉴会”圆满成功。马自达CX-5凭借着诸多的高科技配置和优美时尚的外观设计依旧吸引了众多车友们的目光,成为了活动现场的当之无愧

的主角,活动当日仅一小时即达到订车10台,马自达CX-5即将掀起热销狂潮!

为庆祝马自达CX-5隆重上市,8月3日-4日,淄博圣钦长安马自达携手厂商,独家买断25台特价车,为鲁中地区的客户团体

购车推出一系列购车优惠政策,活动覆盖车型包括长安马自达全系车型!

长安马自达CX-5不仅具有夺人眼球的外观,而且采用了马自达最新的“魂动设计”、“创驰蓝天技术”,在动力方面该车搭

载了一台2.0L自然吸气SKYACTIV-G发动机。

长安马自达高效能新锐CX-5 2.0自动豪华型。标配前后8雷达,黑色内饰,真皮座椅,天窗,i-stop系统,空调出风口镀铬,不锈钢行李架,方向盘音响

控制系统,定速巡航系统……全系标配6安全气囊,最低油耗仅6.7升!还有一键启动、DSC(也就是ESP)、自动空调、电动(可加热)座椅、随动转向氙灯、全球十佳发动机……创驰蓝天,魂动设计!